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Sample size: 330
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Architect

Cost consultant

Engineer

Funder/project sponsor

Main contractor

Project manager

Sub-contractor

Surveyor

Other

What best describes your role? 
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In the next 12 months, do you expect your workload to:



Sample size: 346
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In the next 12 months, do you expect materials costs to:



Sample size: 327
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In the next 12 months, do you expect labour costs to:



Sample size: 316
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In the next 12 months, do you expect labour availability to: 
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Increase investment in housing delivery (e.g. affordable housing, first-
time buyer support)

Boost infrastructure spend (e.g. transport, energy, digital projects)

Support net zero and retrofit programmes (e.g. retrofit incentives,
decarbonisation grants)

Reduce business costs (e.g. payroll taxes, wage requirements,
business rates)

Ease financing for construction projects (e.g. loan guarantees, targeted
funding schemes)

What single government action would most improve 
confidence in the construction sector over the next 12 

months? 

Sample size: 309
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